
      

 

 

 : القطع النّقديّة 

 

 

 

 

  

 

 :أحسب المبالغ الماليّة التالية 
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 تمارين رياضيات السنة الثانية
 اللتصرّ    ف اللقط النرّلقية  

   ف100 االأق   ن  
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 :  أمثّل المبالغ التّالية حسب المطلوب 

 

  مي  45=                                             

 

  مي  60=                                           

 

   مي82                                         =  

 

  :أكمّل تمثيل المبالغ الماليّة التّالية 

 

  مي  73=                                           

 

  مي  45=                                           

 

  مي81                                         =  

 

   

 

 

 

 

                                  

 

 

 



  :1الوضعية 

 :يهلك الأخىان  يىسف ونىر الهبالغ الهاليّة التّالية 

 
      

 1 1 1 1 1 1 عدد القطع التي يملكها يوسف
 0 4 0 0 2 1 عدد القطع التي تملكها نور

 
 :أحسب الهبلغ الذي يهلكه يىسف 

.............................................................................. 
 :أحسب الهبلغ الذي تهلكه نىر 

.............................................................................. 
 أيّ الأخىين يهلك أكثر ؟ لهاذا ؟

.............................................................................. 

.............................................................................. 
 . ني 85     أراد يىسف شراء قطعة نن الحلىي ثهنها 

 هل يستطيع ذلك ؟

............................................................................. 

 و نىر هل تستطيع شراء قطعة الحلىي ؟

.......................................................................... 

 ..............................................................لهاذا ؟ 

 

 



 . ني 2أعطً يىسف لأخته قطعة نقدية قيهتها  

 هل تستطيع الآن شراء قطعة الحلىي ؟

...................................................................... 

 ..........................................................لهاذا ؟ 

  :2الوضعية 

  ني 25 ني زادتها أنّها 65تهلك نرام  

 كو أصبح عندها ؟

.................................................................................... 

 :أنثّل الهبلغ بأقل عدد نهكن نن القطع النّقديّة 

 

 

 

 : ني 48شرت قطعة بسكىيت ثهنها  
 :أكهّل تهثيل الهبلغ الذي أعطته نرام للبائع 

  
 

 

 


